

人民币汇率大涨 盘中升破6.8

短期或仍具备走强因素

在岸、离岸人民币日内双双大涨！在岸人民币大涨超800点升破6.77。

1月9日，在岸、离岸人民币日内双双大涨！截至16:30，在岸人民币兑美元收盘报6.7712，较上一交易日大涨876个基点。

1月9日，外汇交易中心数据显示，人民币兑美元中间价报6.8265，创2022年8月22日以来最高，调升647个基点，升幅为2022年12月2日以来最大。

日内，在岸、离岸人民币双双升破6.8关口。今年以来，人民币对美元即期汇率累计升值已经超过2%，离岸人民币对美元汇率累计升值1.7%。

专家指出，随着经济活力快速恢复和季节性因素，人民币兑美元汇率短期仍有走强因素支撑。

人民币兑美元汇率收复6.8关口

1月9日，在岸、离岸人民币兑美元汇率双双收复6.8关口。Wind数据显示，年初至今在岸人民币兑美元汇率涨幅达2.3%、离岸人民币兑美元汇率涨幅达1.81%。

在2022年8月份，受当时美元指数持续走强叠加8月人民银行开展降息操作影响，人民币兑美元汇率在当时跌破6.8关口并持续下跌。在2023年初，人民币兑美元汇率再度收复6.8关口，且短期仍有走强因素支撑。

中金公司研报指出，人民币的快速回升并不让人意外。一方面，元旦假期以来经济活动的快速恢复给予了中国资产乃至人民币汇率更多溢价。另一方面，出口商的季节性收汇与结汇的行为在农历春节前的几个月通胀会使得人民币汇率走强。此外，在中国经济预期好于其他主要发达国家和发展中国家的背景下，人民币对一篮子货币出现一定程度的反弹是相对合理的。



人民币兑美元汇率的涨势在延续。(资料图片)

人民币汇率将持续走强

对于人民币汇率走势，人民银行党委书记、银保监会主席郭树清日前表示，去年底以来，人民币汇率大幅反弹，境外资本流入持续增长，充分反映了国际金融市场坚定看好我国经济发展，对物价等经济基本面充满信心。中长期看，人民币汇率会保持双向波动，但总体上将持续走强。

随着6.8关口的收复，中金公司研报指出，这将意味着人民币汇率将由空头行情转入多头行情，诸如外汇远期购汇风险准备金率等稳预期政策或将逐步退出。

仲量联行大中华区首席经济学家兼研究部总监庞溟表示，人民币兑美元汇率持续上涨，对航空等美元负债比重较高的行业来说有望带来较为可观的汇兑收益，对某些以美元计价进口原材料敞口较大的行业来说，也能降低部分进口购置成本。

全年有望延续双向波动态势

日前召开的2023年中国人民银行工作会议指出，2023年要精准有力实施好稳健的货币政策。保持人民币汇率在合理均衡水平上的基本稳定。

展望2023年，专家普遍相信人民币汇率仍将呈现双向波动态势。民生银行首席经济学家温彬表示，预计2023年人民币汇率整体将呈现双向波动、温和回升、逐步趋近长期合理区间的走势。

在温彬看来，2023年一季度人民币汇率或双向波动明显，并在关键点位继续拉锯；二季度随着我国内需复苏和美联储加息临近尾声，汇率或在波动中有所升值；三季度季节性压力或使汇率面临回调；四季度美国衰退风险加大，汇率有望重回温和升值趋势。

英大证券研究所所长郑后成同样指出，从中美两国宏观经济基本面、美联储货币政策走势、美元指数的周期规律、人民币汇率的周期规律看，2023年人民币汇率升值压力大于贬值压力，外汇市场在2023年大概率稳定运行。

据证券时报、金融界

5注号码坚持购买12年

广东双色球铁粉斩获奖金716万元

双色球第22148期开奖中，广东韶关仁化县一福彩投注站中得一等奖1注，奖金高达716万多元，中奖彩票为一张面额10元5注单式票。元旦过后首个工作日，大奖得主黄先生（化姓）在子女的陪同下，现身市福彩中心办理了兑奖手续。

据悉，黄先生是双色球的忠实彩民，2010年在朋友的带动下，机缘巧合接触了福利彩票，第一次购买了双色球。自那以后，黄先生便开始慢慢对福利彩票有了深入的了解，被福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的公益宗旨所感动，期期不落坚持购买双色球。此次中奖彩票投注号码是黄先生自选，坚持购买了十二年的号码。功夫不负有心人，终于成功斩获头奖。

谈到中奖奖金如何使用时，黄先生表示拿

到奖金的第一件事就是物色购买一套房子，改善现在的居住环境，让家人过上更好的生活。其次就是拿出部分奖金用来帮助社会上需要帮助的困难群体，尽己所能回馈社会。同时，还会一如既往购买福利彩票，支持社会福利和社会公益事业，让社会上需要帮助之人都能过上幸福的生活。

据《新快报》



河南新手彩民运气真好

购彩半个月揽双色球561万元

前不久，福彩双色球第2022147期开出头奖17注，单注奖金561万元，其中河南彩民收获2注，分落鹤壁、信阳。开奖后，信阳彩民汪先生（化姓）来到河南省福彩中心领奖。据了解，他的大奖彩票为一张单式5注10元票，命中1注一等奖，收获奖金561万元。

“太意外了，没有想到能中大奖，还这么快！”汪先生是一名彩票“新手”，半个月前

才开始接触彩票，了解不同的玩法和选号方式。据汪先生介绍，他半个月以来买彩票花费一共不到100元，然后便迎来了超值惊喜。“很激动，当时不敢相信。”

反复确定自己中了大奖后，汪先生先平复了内心，然后计划出发兑奖。在领奖现场，他表示以后还会继续购彩，继续支持福彩公益事业。

据河南福彩

南宁购彩者

刮出顶呱刮头奖100万元

众多新春福利正在派送中

日前，南宁购彩者喜中体彩顶呱刮“8”主题票100万元头奖，收获了一份特别的“年终大奖”。

据悉，体彩顶呱刮“8”主题系列票采用经典的红、紫、黑底色设计，拥有50元、20元、10元三款面值。面值10元的“8”即开票，共有9次中奖机会，最高头奖50万元；面值20元的“8”即开票，共有19次中奖机会，最高奖金100万元；面值50元的“8”即开票，共有34次中奖机会，最高奖金100万元。

每逢新年、新春，我们都会精心筹备年货，送给亲朋好友表达祝福。体彩顶呱刮简单好玩，票面主题喜庆吉祥，是新年年货送礼的别样选择。目前体彩新春季活动“体彩新春季瑞兔呈祥送好彩”正

在火热进行中。

广西体彩也重磅推出“体彩顶呱刮 一起欢乐GO”第二阶段活动，购买活动票种“翻倍好运”和兔年主题彩票，单张彩票中得对应活动奖级，可额外再获赠价值50元-500元不等的体彩即开票。新年送好礼，就送顶呱刮，好机会千万别错过！

据广西体彩网



小梦想·大乐透